

实现中华民族伟大复兴的行动指南

从党的十九大看习近平新时代中国特色社会主义思想

新华社北京10月19日电 一种理论,唯有与时俱进,才能永葆生机。

一种思想,唯有引领时代,方显磅礴伟力。

当新时代中国特色社会主义思想出现在中共十九大的报告中,世界最大的发展中国家已经进入决胜全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化国家的新时代。

当拥有8944万党员的世界第一大党不断推动实践基础上的理论创新,马克思主义闪耀的真理之光必将照亮民族伟大复兴的中国梦。

回答中国特色社会主义进入新时代的重大课题

解放思想、与时俱进,探索形成习近平新时代中国特色社会主义思想

金秋十月,一个收获硕果与孕育希望的季节。

党的十九大报告向世界宣告:五年来,我们党以巨大的政治勇气和强烈的责任担当,提出一系列新理念新思想新战略,出台一系列重大方针政策,推出一系列重大举措,推进一系列重大工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,推动党和国家事业发生历史性变革。

发生历史性变革的根本,就在于我们党的科学理论指引。十九大代表、中央文献研究室主任冷溶说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央紧密结合新的时代条件和实践要求,进行艰辛理论探索,取得重大理论创新成果,形成了习近平新时代中国特色社会主义思想。

思想是时代的先声。十九大代表、中央党史研究室主任曲青山说:中国共产党领导中国革命建设改革的历史,就是一部把马克思列宁主义基本原理同中国实际相结合,不断推进马克思主义中国化、推进理论创新的历史。

在中国共产党近百年的历史上,马克思主义与中国实际相结合的历史性飞跃,形成了毛泽东思想和邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观在内的中国特色社会主义理论体系,分别回答了中国为什么要革命、为谁革命、靠谁来革命等重大问题;什么是社会主义、怎样建设社会主义、建设什么样的党、怎样建设党、实现什么样的发展、怎样发展等问题。

党的十八大以来,国内外形势变化和各项事业发展,又向中国共产党提出了坚持和发展什么样的中国特色社会主义以及怎样坚持和发展中国特色社会主义这一重大课题。十九大代表、中国社科院院长王伟光说。

经过30多年的改革开放,十几亿人解决了温饱问题,在民主、法治、公平、正义、安全、环境等方面的要求日益增长;社会生产力水平显著提高,综合国力显著增强,发展不平衡不充分的问题更加突出,国际格局风云变幻,中等收入陷阱、修昔底德陷阱的内外困扰叠加出现

面对这道复杂难解的方程式,以习近平同志为核心的党中央增强政治定力、坚定理论自信,以高远的历史站位、宽广的世界眼光,提出了一系列治国理政

的新理念新思想新战略,写就了习近平新时代中国特色社会主义思想的崭新篇章。

习近平新时代中国特色社会主义思想,用八个明确清晰阐明。

中国人民大学马克思主义学院教授齐鹏飞认为,新时代中国特色社会主义思想从世界观和方法论的高度,深刻回答了中国特色社会主义进入新时代后,中国共产党举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、担负什么样的历史使命、实现什么样的奋斗目标等一系列带有根本性的问题。无论在近百年的中国共产党发展史上,还是在近半个世纪的中国特色社会主义发展史上,都具有重要而深远的历史意义和现实意义。

习近平新时代中国特色社会主义思想,用十四项基本方略进行具体谋划。

中央党校教授、马克思主义理论研究和建设工程课题组首席专家严书翰说:新时代中国特色社会主义思想的8个明确和14条基本方略,是习近平同志系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略的集大成,是各种经验性成果的集中展示。

习近平新时代中国特色社会主义思想,吸引着想要透过中国找寻未来方向的世界目光。

就在十九大召开之际,已在全球160多个国家和地区发行600多万册的《习近平谈治国理政》,又一次掀起了研读热潮。

长期专注中国研究的美国专家罗伯特·库恩说:这本书提出的国家治理不仅仅限于政治领域,而是囊括国家生活和民众、社会等全方位的执政方略,向全世界发出了清晰的政策宣示。

习近平新时代中国特色社会主义思想,代表着马克思主义中国化的最新成果。

党的十八大以来,我们党在迅速变化的时代和新的伟大斗争中,运用马克思主义基本原理不断推进理论创新,习近平新时代中国特色社会主义思想开辟了马克思主义中国化的新境界。比如,坚持新发展理念,展现了马克思主义政治经济学的理论光芒;坚持人与自然和谐共生,进一步丰富和发展了马克思主义生态观;坚持全面从严治党,进一步丰富和发展了马克思主义政党的建设理论。

十九大代表、广东省委党校常务副校长杨汉卿深感:十九大报告的最大亮点就是提出了习近平新时代中国特色社会主义思想,这是我们党带领人民开创中国特色社会主义事业的重要里程碑,标志着马克思主义与中国实际相结合的历史性飞跃。

为有源头活水来

习近平新时代中国特色社会主义思想从改革开放的伟大实践与人民群众的伟大创造中汲取智慧,推动治国理政不断取得新进展

世界每时每刻都在发生变化,中国也每时每刻都在发生变化,我们必须在理论上跟上时代,不断认识规律,不断推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新。

十九大报告所阐释的,正是过去五年来,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中国大地发生的巨大变化。

著名中国问题专家马丁·雅克评价说:中国共产党有生命力和成功的原因,就是成功地把马克思主义本地化和中国化,使马克思主义符合中国的国情,而这一过程仍在继续。

当中国特色社会主义进入新时代,如何更好运用马克思主义观察时代、解读时代、引领时代?

以习近平同志为核心的党中央坚持解放思想、实事求是,与时俱进、求真务实,以马克思主义的基本原理联系实际,用不断创新的理论指导实践,交出了一份让人民满意、令世界惊艳的治国理政成绩单。

供给侧结构性改革成为经济新常态下的大举措,全球第二大经济体扮演世界经济的稳定之锚。

改革开放只有进行时,没有完成时,1500多项改革举措挺进深水区、啃硬骨头。

老虎苍蝇一起打,掀起史无前例的反腐风暴,形成踏石留印、抓铁有痕的压倒性态势。

小康路上一个都不能掉队,催动世界最大规模人口的脱贫攻坚,创造每小时1500人脱贫的人类纪录。

绿水青山就是金山银山,徐徐展开美丽中国壮阔画卷,两个轮子一起转,全速发动创新驱动的新引擎。

实干兴邦、空谈误国,凝聚13亿人共同信念,社会主义核心价值观成为最持久、最深层的力量

在世界惊叹的目光中,一系列具有开创性、全局性、长远性的理论与实践完美结合。

2017年,井冈山市、兰溪县率先脱贫,中国贫困县实现了第一次数量上的减少。

从变面上掌握为精准到人,从变大水漫灌为精准滴灌,从变固定受益为精准进退,中国共产党创新提出的精准扶贫政策,以每年减贫1300万人以上的成就,书写了人类反贫困斗争史上最伟大的故事。

十九大代表、井冈山市委书记刘洪说,没有我们党创新理论的指引,没有人民群众的顽强拼搏,就没有井冈山脱贫摘帽的伟大胜利。这也充分证明,科学的理论只要同实践结合、被人民掌握,就会散发出真理的光芒,产生无穷的力量。

中国正进行着人类历史上最为宏大而独特的理论 and 实践创新,越来越多的人正在成为这个进程的受益者。世界知名民意调查中心皮尤研究中心的调查显示,中国民众对中共和中国政府的满意程度,高于全世界其他政体下的大部分国家。

清华大学马克思主义学院教授戴木才说,从人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标,到始终把人民放在心中最高的位置,从坚持以人民为中心的发展思想,到民心是最大的政治,以习近平同志为核心的党中央把为民理念转化为党的路线方针政策,融入执政目标、执政方略、执政方式等治国理政的要素之中。

五年前,习近平在履新之初曾说:人民群众是我们力量的源泉。

党的十八大以来,他走遍全国集中

连片特困地区,实地调研脱贫攻坚,走进厂矿、企业、科研基地,详细了解改革瓶颈,走访农家、社区、养老院,耐心询问民生关切,深入边关哨所、连队营房、军事演习的前沿阵地,发出强军兴军号令

从人民群众的火热实践中汲取治国理政的智慧与经验,用朴素平实的语言阐明观点和理论,在万众一心的美好期盼中凝聚开创未来的决心与信心。

在广州琶洲互联网创新集聚区,市值超过3万亿元的互联网标杆企业纷纷入驻,共同打造全球互联网产业创新创业优选地;

在云南瑞丽国家开发开放试验区,公路、铁路与空中走廊建设快马加鞭,这个面向南亚东南亚的通道枢纽正在一带一路建设中成为中国西部开发的前沿地带

中央党校校委委员、副教育长韩庆祥说:习近平新时代中国特色社会主义思想形成了围绕时代之问、聚焦当下实践的理论体系,这是对改革开放以来中国特色社会主义伟大实践的系统总结,是党和人民实践经验和集体智慧的璀璨结晶,为发展21世纪马克思主义做出了原创性贡献。

实现中华民族伟大复兴的行动指南

全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利

作为首批应邀参与中共十九大报告核稿、润色的外籍专家,60岁的阿拉伯文专家叶海亚对新时代 的提法印象深刻:这是对中国新的历史定位,将促进中国更快实现全面现代化,同时也为世界上其他希望加快发展的国家提供了中国智慧。

新的历史方位,新的历史考验。十九大报告深刻指出,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。

变的是主要矛盾,不变的是社会主义初级阶段依然是我们的最大实际与最大国情。清华大学国情研究院院长胡鞍钢指出,在中国特色社会主义进入新时代后,这些变与不变进一步考验着党的执政能力和治国理政水平。

经济总量蛋糕做大,人口基数大、人均资源占有量少的矛盾仍然突出,绿色发展步入常态,生态基础薄弱、环境质量约束的短板依旧显著,地区发展差距、城乡收入差距持续缩小后,贫困人口与低保人群的公共服务仍显不足,中国共产党领航的中国号面前,有开阔水域,也有急流险滩;有江河归海,也有乱云飞渡。

习近平新时代中国特色社会主义思想为党和人民在新的历史阶段提供了有力的思想武器和行动指南。

只有创新的理论才能发挥党的创造力,才能既不会因墨守成规而裹足不前,也不会因迷失方向而走上邪路。中国人民大学教授陈先达说。

(下转3版)

分类信息

四联房产诚聘
房产销售及学徒数名。
电话:18258979597

诚聘
0244 办公室主任、文员、司机、品检。电话:13758983654 593654
标门整套设备转让
3285,13967911978 672388
指纹锁厂转让
0026客户稳定13362948322
注塑厂转让
0220 生产中注塑厂,整体转让。13605892098
注塑加工
0285数台2000克-1000克注塑机对外加工。62203
出售102铝锭
0322大炉非标15298311066
转让
0427 转让浙锻63T 深喉冲床、19 辊整平机、全新锯力煌锯床。13905894289 516289
溪边厂房出租
0353 550㎡,13819901881
园周排屋转让
0365 建筑500多平方米。18757913501 753501
厂房出租
0381 城西工业区标准厂房,一楼4000㎡,二楼4000㎡,三楼2000㎡出租。电话:13566751337
磐安厂房转让
0391 占地9464㎡,建筑面积12000㎡,环境佳。电话:13605895221胡公寓转让
0392 许码头社区70年产权,现浇房首付10万起。13905894220 664220
西山村厂房出租
0385 西溪镇西山厂房,建筑面积1900㎡(三层)。电话:15268674706胡金华别墅转让
0398 金华保集蓝郡双拼别墅13858925878 685878
白垭里别墅急售
0399 660㎡毛坯551001
金色港湾套房转让
0399 98㎡,155万722579
丽州首府套房转让
0399 148㎡车位豪装347305
邵宅别墅转让
0399 联排别墅400㎡340281
溪心壹号套房转让
0399 72㎡,140万690816
锦绣江南套房转让
0399 136㎡有车位509270
久居新城套房转让
0399 92㎡棚头有车位509270
丽州首府别墅转让
0399 526㎡棚头551001
下里溪厂房出租
0400 第二层建筑1300㎡。13967930133 613491朱厂房出租
0409 经济开发区九州路每层600㎡。13967926327
转让
0423 长城大坎山沿住宅三间转让。370488 721254
厂房与仓库出租
大花园工业区有370㎡13967927955 677955
前仓店面幢房转让
0429 国有证全13575695132
套房转让
西城后垄路三楼133㎡13858947301 676301
店面幢房转让
0436 城南路二间,六层,有地下室。13305797627
套房转让
白垭里星月湾362㎡,精装修未入住急转。15857957777 563367
声明
0420 永康市前仓镇卫生院遗失浙江省政府非税收入汇总缴款书一张,票据号码:160047102,声明作废。
营业执照遗失公告
0425 永康市芝英吕卓辉金属材料经营部遗失永康市市场监督管理局2017年5月3日核发的统一社会信用代码为92330784MA29L8988A营业执照(正、副本),声明作废。
永康市芝英吕卓辉金属材料经营部
2017年10月21日